

各路变速箱,谁才是未来的方向?



专刊记者 于风丹

变速箱,基本上每台车都有的东西(纯电动车没有变速箱),它存在的意义就是向轮胎输送动力。是一台汽车上最基本的部件之一。但大家有没有想过,现在市面上都有哪些变速箱?它们之中谁才是未来家用车发展的方向?

手动变速箱(MT)

这是历史最悠久,也是最普及的变速箱。手动变速箱优点和缺点都很明显,它传动效率非常高,结构简单,故障率极低,维修难度也非常低。但操作复杂,体力劳损大。手动

变速箱其实不存在被淘汰一说,只要传统内燃机汽车还存在,手动变速箱就不会退出历史舞台,因为它所能带来的机械操控感,是任何一种变速箱都无法给予的。



自动变速箱(AT)

这也是很常见的变速箱。但可能很多人不知道的是,自动变速箱的结构却是所有变速箱里面最复杂的,也是最难以制造的。自动变速箱的优点很多,操作轻松,自己会换挡不用人工干

预,故障率也很低,只需要定期换变速箱油,基本上不会出什么问题。但缺点是传动效率不高,换挡慢,拖累油耗,但随着现在AT技术进步,上述问题已经好很多了。



无级变速箱(CVT)

CVT现在应用范围很广,它有AT的优点,但结构上又比AT简单得多。CVT的最大优势在于它能保持发动机转速在最佳燃油消耗水平上,对省油有帮助。

但CVT由于结构限制,无法承受过大的扭矩输出,因此这种变速箱,一直以来都只是装配在一些小型车上(当然,奥迪A6也有用CVT的型号)。



双离合变速箱(DCT)

尽管大众称之为DSG,但实际上这种变速箱应当称作DCT。双离合最大的优势就是换挡速度极快,几乎

一瞬间就能完成,但双离合最近也被爆出了不少质量问题,原因多数在于离合器过热导致的保护性断档。



纳智捷双SUV烟台上市发布会圆满结束

6月7日,2015款纳智捷新款优6 SUV、新款大7 SUV在烟台金阳光汽车生活馆隆重上市,双剑齐发,豪车礼遇,即可拥有。新款优6 SUV售价12.88万-20.08万元,新款大7 SUV售价20.98-27.98万元。下面就让记者带您到现场去看一下吧。

活动当天,纳智捷工作人员早早地为来宾们精心准备好

了冷餐。准车主们准时来到活动现场,随着一段激情四射的开场舞表演,嘉宾们热情被点燃,现场火爆。在有奖问答环节,嘉宾们十分积极,对纳智捷的车型也非常了解。活动结束,嘉宾们纷纷试车赏车,很快下了订单。

纳智捷新款优6 SUV车型的造型基本与目前在售车型保

持一致,只是增加了一种珊瑚蓝车身颜色供消费者选择。动力系统方面,该车搭载的1.8T和2.0T发动机的功率有所提升,其中1.8T发动机最大输出功率180马力,相比现款车型发动机最大输出功率提升了22马力。2.0T发动机的最大输出功率为188马力,相比现款车型提升了8马力。新车全系配备第三代爱信6速手自一

体变速箱,更顺畅换挡,换挡速度更快也有助于降低油耗,此外,新车还配备CEO节能模式(默认开启)百公里综合油耗低至7.9L。

纳智捷新款大7 SUV的外形有一些调整,前保险杠下部进气口采用了镀铬装饰,同时前保险杠底部也配备了镀铬饰板。动力方面,纳智捷新款大7 SUV将

搭载经过重新调校的2.2T发动机,并配备启停系统。

纳智捷烟台金阳光汽车生活馆秉承东风裕隆公司“预先设想,超越期待”的理念,按照纳智捷汽车生活馆统一标准的流程为您服务。纳智捷烟台金阳光汽车生活馆恭迎品鉴。

地址:烟台市芝罘区幸福南路9号(车管所向西一公里)

烟台万达东风风行

车展大放价,景逸XV新车亮相



烟台万达东风风行全系钜惠2015夏季车展,景逸全系车型最高优惠10000元。同时,定位于首款加大号宽畅SUV的景逸XV是东风风行的首款CVT自动挡SUV车型,将于6月12日夏季车展上在烟台万达展区S3-10畅快上市,届时期待您的光临。

景逸XV是为年轻消费人群打造的城市宽畅SUV,这群人热爱生活,崇尚有品位有格调的生活方式,追求自由自在、舒适顺畅的驾乘享受,并且具有强烈的自我意识,在购车时有着明确而理性的态度,他们只买符合自己需求,能够带来舒适自在的驾乘体验的车型,因此更倾向于购买宽敞舒适且操控顺畅的自动挡车型。

景逸XV通过在外观、性能、空间、配置等多方面的倾力打造,尤其是通过CVT无级变速箱的搭载,满足了年轻消费者追求舒适顺畅驾乘体验的需求,为他们带来了宽敞舒适的自动挡SUV车型。与此同时,景逸XV“不选错的,只买对的”沟通主张,与有着明确购车态度、敢于追求自我的年轻消费者建立起情感上的共鸣。

景逸XV以高效的动力性能和领先同价位车型的高通过性,为年轻消费者

畅行城市提供了重要支撑力。在动力性能上,景逸XV采用了CVT无级变速箱匹配以成熟可靠节油著称的1.6L三菱4A92发动机,最大功率90KW/6000rpm,最大扭矩155N·m/4000rpm,不仅动力充沛,而且百公里油耗仅6.8L,油耗与车重比值为0.005,在同级车型中最低,节油效率遥遥领先。在通过性上,景逸XV最小离地间隙达到200mm,接近角22°,离去角33°,最大爬坡度30%,超高的通过性达到了JEEP等专业级SUV的标准,能够充分满足自驾游的需求,让年轻消费者享受到高人一等的舒适感受,令其他同级车型难以企及。在动力与通过性上的出色表现,让景逸XV成为真正易驾省心的自动挡SUV车型,让年轻消费者能够纵情畅享自在、轻松的驾乘体验。

作为风行经销商,烟台万达全体员工已经为2015夏季车展做好了充分的准备,将以最饱满的热情、最优质的服务迎接每一位到来的顾客,力争在销售和售后服务方面,带给广大消费者舒畅、快乐的体验和享受。

烟台万达汽车销售有限公司
地址:烟台市芝罘区机场路198号(下曲家)

首款自动挡SUV
景逸XV夏季车展畅快上市!

景逸全系钜惠无底价
尽在S6-8 / S3-10展区

轻松拥有 任性驾驭

首款加大号宽畅SUV

景逸XV搭载1.6L三菱发动机、CVT无级变速,用平顺踏平坎坷;配合200mm高离地间隙、2685mm超长轴距,畅享酣畅淋漓每一刻。

烟台万达汽车销售有限公司
销售热线: 6021234 地址: 机场路198号(下曲家)